
 
 

Besluitenlijst Commissie Stadsontwikkeling 
 
Datum:  dinsdag 6 december 2016   Registratienr.: NOT16-0307 
 
Aanwezig: Voorzitter:  J.M. Does 
  Loco-griffier:  H. Wijnveen 
  HOP:   M.A.W. Bankras en S.C. van der Molen 
  CDA:   G. Klercq en F.J.J. Zuurbier 
  VVD:   F. Hoekstra en E.S. van der Laan 
  SP:   T. Degreef en M.C. Ooms 
  D66:   J.R. Vrieswijk en M. Feelders 
  Senioren Heerhugowaard: J.J. van der Starre en A. Valent 
  PvdA:   S. Brau en M. Kadioglu 
  Burgerbelang:  J.N.P. Beers en C. Zonneveld 
  ChristenUnie:  T.J. Visser en A.G. Pool 
  Nederland Duurzaam: S.L. Visser en F.J. Marchal 
  GroenLinks:  R.H. Schoemaker en P.J. de Groot 
  Fractie Jongejan: M. Jongejan en N.H. Arts 
 
Bestuurlijk: wethouders Oude Kotte en Van Diemen 
 

Nr. Onderwerp: Aktiepunt: 

 
01.  Opening – mededelingen en vaststellen agenda 

T. Degreef merkt op dat in de vorige vergadering de presentatie Voorkeursvariant 
Zuidtangent en spooronderdoorgang is besproken. Geconcludeerd en door de 
wethouder bevestigd, is dat de presentatie met de voorkeursvariant als 
raadsvoorstel voor de daaropvolgende raadsvergadering zal worden aangeboden. 
Dat is niet gebeurd. De heer Degreef vraagt zich af of het stuk formeel dan niet 
terug moet komen op de commissieagenda. Afgesproken wordt dat de loco-griffier 
de vraag van de heer Degreef onderzoekt.    H. Wijnveen 

 
02.  Publieksrondvraag / spreekrecht 
  Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 
03.  Vaststellen besluitenlijst cie MO d.d. 1 november 2016 

Senioren Heerhugowaard: de technische vragen en antwoorden bij agendapunt 6 
worden gemist. De vragen en antwoorden worden toegevoegd H. Wijnveen 

 
  De besluitenlijst wordt overigens ongewijzigd vastgesteld. 
 
04.  Termijnagenda commissie SO 
  Worden geen opmerkingen over gemaakt. 
 
05.  Actieve informatie vanuit het College / WGR 
  Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 
06.  Raadsvoorstel aanpassing huisvestingsverordening Heerhugowaard 

Dit voorstel kan als akkoordstuk worden geagendeerd voor de komende 
raadsvergadering. 

 



07.  Raadsvoorstel Uitwerking raadsmoties over maatschappelijk draagvlak, 
vermindering regeldruk, burenakkoord en reikwijdte verklaring van geen 
bedenkingen en vaststellen lijst categorieën waarvoor geen verklaring van 
bedenkingen nodig is. 

 Dit voorstel kan als bespreekstuk worden geagendeerd voor de komende 
raadsvergadering.  

 Gelet op de discussie in de commissie kunnen amendementen vanuit enkele niet-
coalitiepartijen worden verwacht over onder beslispunt 5 vermelde kaders. 

 
08. Presentatie Grondstoffenbeleidsplan 
 De heer E. van Vulpen (beleidsadviseur) presenteert de mogelijkheden die er zijn 

om minder restafval te produceren en grondstoffen meer gescheiden in te 
zamelen. Zijn presentatie eindigt met een overzicht van de meest kansrijke opties. 
In het voorjaar van 2017 kan de commissie een beleidsnotitie tegemoet zien 
waarin ook de in deze vergadering gehoorde opmerkingen zijn verwerkt. 

 
 De presentatie wordt beschikbaar gesteld.  
 
09. Rondvraag 
 De heer S.C. van der Molen vraagt hoe hoe het college omgaat met de bouwstop 

van de Westfrisiaweg. Wethouder Van Diemen antwoordt dat het college ook 
zorgen heeft over de ontstane situatie en dat wethouder M. Stam daarover 
overleg heeft met de provinciebestuurders. 

 
10. Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 22.10 uur. 


